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MATEMATIK TESTi - 1

1. Bu testte, Matematik ile ilgili 40 soru vardir. EIIWE]
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz. ;A;Ems.
1. Bir dodal sayinin rakamlar toplaminin 5 katina rakamlari 3. xvey pozitif tam sayilar olmak tzere,
carpimi eklendiginde sayinin kendisi elde ediliyorsa bu sa- EBOB(16, y) = x
Yiyd oesadenir esitligi verilmistir.
Bu tanima gére, iki basamakl kag tane 6zsayi vardir? ..
Buna gore,
A) 1 B) 2 )3 D)4 E)5 I. vy ciftse, x tektir.
Il. vy tekse, x tektir.
Ill. y on alti sayisinin pozitif bdleni ise x = y'dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A)Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) I ve lll E) Il velll
2. ABC ve CBA rakamlar farkl ¢ basamakl pozitif tam sayi-
lar olmak zere, ABC sayisi i¢in asagidaki islemler tanim-
lanmistir. ) ) )
4. Asagidaki sayl dogrusu lzerinde x ve y sayilan isaretlen-

fad ~c2

ABC =20A+10B +43C

o -8

Buna gore, kag farkli ABC sayisi yazilabilir?

A) 24 B) 32 C) 40 D) 44 E) 48

mistir.

< ! | } >
Ix—y| =17
Sx| =2y
olduguna gore, x ve y sayilarina esit uzaklikta olan k
noktasi hangi aralikta deder alir?

A)(1,2) B) (2,3) C)(3,4)

D) (4,5) E) (5.6)

Diger sayfaya geginiz.
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Asagida x, y ve z sayilarl sayl dogrusu Uzerinde isaretlen-
mistir.

<l } I }
- T T T

X y z

.
>

Bu U¢ sayidan art arda olan iki sayl arasindaki uzaklik, sol-
daki sayi ile bu sayinin 1 eksiginin ¢arpimi kadardir.

Bu ii¢ sayinin ¢arpimi 37 olduguna gére, x degeri kagtir?

A)3 B)9 c)27 D) 81 E) 243

{'f(x+4)—4, x tek ise
3f(x—1) , xciftise

fonksiyonu veriliyor.
f(10) = 24

olduguna gore, f(1) kagtir?

A)O B)2 C)4 D)6 E)8

A={1,23,4,5,6,7, 8 olmak (izere,
f: A— Afonksiyonu bire bir fonksiyondur.
Buna gore,

f(2) + £(5) + (6)

toplami kag farkh deger alabilir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

Gergel katsayill ve baskatsayisi 2 olan 3. dereceden P(x)
polinom fonksiyonunun bir ¢carpani x? + 5'tir. P(x) polinom
fonksiyonunun grafigi orijinden gecmektedir.

Buna gdre,

I.  Her x gercel sayisi igin P(—x) = P(x)'tir.

Il. P(x) polinom fonksiyonunun grafigi orijine gére simetriktir.
. P(2x + 1) + P(3x — 2) polinomunun baskatsayisi 70'tir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) Il ve lll E)I, 1Tvell

Diger sayfaya geciniz.
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9. x2+6x+2=0
denkleminin kékleri x, ve x, dir.
Buna gore,

(x2)2 —TX1— X%,

ifadesinin dederi kagtir?

10. f(x) ve g(x) dik koordinat dizleminde birer parabol belitmek-
tedir.
2

f(x) - (x +>:{+‘I)>
g(x) - 3"
esitsizliginin ¢éziim kiimesi [2,5) — {4} olduguna gore,
|.  f(x) parabolinin sifirlarindan biri 2'dir.
II.  g(x) paraboll x eksenini (5,0) noktasinda keser.
lll. f(x) ve g(x) parabolleri x = 4 apsisli noktada kesisir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvell E)L ITvelll

M. o f(x)=a-(x-m-=8)°+n
® g(x)=a-(x—m+2)2+n
. h(x)=a-(x—m}2+n+p

parabollerinin tepe noktalarinin olusturdugu Gg¢genin alani
40 br? dir.

Buna gore, p'nin pozitif tam say1 dederi kagtir?

A) 4 B)6 C)8 D) 12 E)18

12. a;=6venz1igin a,,,=(n+3)-a,

biciminde tanimlanan (a,) dizisinin genel terimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (n+2)! B) (2n + 1)! C) (4n—=1)!

D)n?+n E) (5n —2)!

Diger sayfaya geciniz.
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13. Asadiday = f(x) = Inx fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y
A __,...y=lnx

> X

0 /2 46 8 2n-2 2n

Buna gore, yukaridaki sekilde olusturulan dikdortgenle-
rin alanlari toplami kactir?

A) nl-In(n)
C)4"-n!

B)In(2"~ 1. (n—1)1)?
D) o2n!
E) n- (n2+ 2)

14. Kk bir pozitif gercel sayi olmak lizere,

3_.3
I|n1+u: 108
X— x_k

olduguna gdre,
i 2
Jim 6 - 5k

limitinin degeri kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)6 E)9

15. Asagida f fonksiyonunun kurali ve g fonksiyonunun grafigi
verilmistir.
3x+1, x<1
f(x) = x5 x=1

X+m x>1

f + g fonksiyonu gercel sayilarda siirekli olduguna gére,
m + k kacgtir?

A)-3 B)—2 =1 D) 1 E) 2

16. f(x) = x>+ x° + kx + m
egrisi Uzerinde (1,p) noktasindan cizilen teget
2x—-y+1=0
dogrusudur.

Buna gore, k - m + p ifadesinin degeri kagtir?

A)-15 B)-12 c)-9 D)-6 E)9

Diger sayfaya geciniz.
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17. f(x):di(x3+3x2+ 6x + 1) ve g(x) = Vx
X

fonksiyonlari veriliyor.

Buna gdre, (f' - g)'(2) degeri kactir?

A) 6.2 B) 2_1 C) 3,_9 D) 102 E) 20
\*"2 \/2
18. y
A
f'(x)
3 /
—2/ 10 2\:;1 g

Yukaridaki f fonksiyonunun tirevinin grafigi verilmistir.
Buna gore,
I. f(3) <f(5)

II. ffonksiyonunun x = 4 noktasinda yerel minimumu vardir.

lll. ffonksiyonu (-2, —1) araliinda artandir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Il ve lll

C)lvell
E)I,ITvelll

19.

20.

H
Bir ciftci, diizglin altigen ve dikdértgen seklindeki iki arsasi
arasina bir duvar érmis ve iki arsasinin diger kenarlarini
tel 6rglyle ¢evirmistir. Kullanilan tel érginidn uzunlugu 120
metredir.

Dikdértgen seklindeki arsasinin en biiyiik alanli olmasi
icin, altigen seklindeki arsanin bir kenar uzunlugu kag
metre olmalidir?

A)5 B)7 C)8 D)9 E) 10

3
Jf(3x+ 1)dx = 18

-2
olduguna gore,
10

f [2 + f(x)]dx

integralinin dederi kagtir?

A) 24 B) 54 C) 60 D) 84 E) 90

Diger sayfaya geciniz.
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21.

22,

y = f'(x) fonksiyonunun A(x,y) noktasindaki tegetinin egimi,
A noktasinin apsisinin 6 katidir.

f'(1) = 4 ve (1) = 6 olduguna gére, f(x) fonksiyonunun y
eksenini kestigi noktanin ordinati kactir?

A) —1 B)O C)2 D)3 E) 4
Y
A
()
/ o a\_/b

f(x) ve f'(x) fonksiyonlarinin grafikleri yukarida verilmistir.

Boyali bélgenin alani g birimkare olduguna goére,

a + b + f(3) toplami kag¢tir?

A)3 B) 4 C)% E)6

23. Asagida [-6,m) araliginda tanimli y = f(x) pargal fonksiyo-

nunun grafigi verilmistir.

m
J f(x)dx =8
-6
olduguna gore, m kactir?
A)8

B)9 C) 10

D) 11

24. Ug basamakli rakamlari farkli biitiin dogal sayilar bir kagida

yazilip bir torbanin igine atiliyor. Bu torbadan rastgele bir

kagit cekiliyor.

Buna gore, ¢ekilen kagidin rakamlarinin her birinin bir

sagindaki rakamdan daha biiyiik olma olasihd: kagtir?

(Ornegin, 853 gibi.)
7 5

A) L B) >

D) L
54 27

0 =
18 36 2

Diger sayfaya geciniz.




23.

25 birim kareden olusan sekilde 10 nokta verilmistir.

Buna gore, bu 10 nokta kullanilarak koseleri bu noktalar
olan kag farkh licgen olusturulabilir?

A)100  B)110  C)114  D)116  E)120

26. ave b dogal sayl olmak Uzere,

p.a=0
q:b=0

dnermeleri veriliyor.

Buna gore,

. a-b=0

. a=b=0

M. 3a+4b=0

onermelerinden hangisi p ~ g 6nermesine denktir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvelll E)llvelll

27. ave b pozitif tam sayilar olmak lizere,
Ki={a,a+1,a+2 .,a+bh}
b —
K={b,b-1,b-2 .. b-a}

kiimeleri tanimlaniyor.

Buna gore,
5 10
Kin K

kiimesinin alt kiimelerinin kaginda en az bir asal sayi
vardir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

28. L X< £ olmak lizere,
8 4

x=cot£—2x

T
= sin|— + 2x
¥ (2 )
z= L:os.(E - 2x)
2
sayilaninin dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?
A)z<y<x

Byx<z<y C)x<y=<z

D)y<z<x E)y<x<z

Diger sayfaya geciniz.
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30.

B H C

ABC dik ticgeninde

[AB] L [AC]

[AH] L [BC]

m(ABC) = x

IBC|=4
Buna gore,
I.  A{ABC) = 4sin2x
[l. |AC| = 4sinx
. |AH| = 2sin2x

ifadelerinden hangileri dogrudur?

31.

A

Yukaridaki birim karelerden olusturulan sekilde,
m(BAC) = x

olduguna gore, tanx ifadesinin degeri kagtir?

B) 13

gL
9 9

17
) —
)9

A) Yalniz |

B) Yalniz Il

C)lvell

D) Il ve lll

E)L ITvelll

32. C

o
c 0] B

Yukarida O merkezli yarim ¢cember ve ABC Ug¢geni verilmistir.
|[AB| =18 cm
|[AC| =24 cm
m(AOB) = «

olduguna gore, cosa degderi kagtir?

=

A
) 25

L3 D)2
5 25 5

-1
) A B

Sekilde O merkezli ceyrek daireler verilmistir.

[AD] ve [BC] dairelere teget olduguna gdre, san boyall
alanin pembe boyali alana orani kagtir?

1 1 1 1
A) 1 B) — C)— D) — E)—
) )\/i )2 )3 )4

Diger sayfaya geciniz.




33.

34.

Sekilde, bir cember Gzerinde esit araliklarla A, B, C, ... nok-
talari isaretleniyor ve B ile M noktalarindan gecen d dogrusu
ciziliyor.

A noktasindan gegen ve d dogrusuna dik bir dogru ¢izil-
diginde bu dogru ¢emberi hangi noktada keser?

A) E noktasi B) E - F arasi C) F noktasi
D) F - G arasi E) G noktasi

k € R olmak lizere,
x—2y+k=0

dogrusu Uzerinde A ve B noktalar aliniyor.
|AB| = 35 br

olduguna gore A ve B noktalarinin koordinatiari asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A B
A) 4,7) (10, 10)
B) (-1, 4) (5,7)
C) 4. 1) (-2,4)
D) (0,0) (6, 3)

E) (-10,-10) (—4,-7)

35, v
A
B
c
ol
D o A e

Dik koordinat diizleminde ABCD dik yamugu verilmistir.
|[AQ| = |OD| = |CD| =12 br
|[AB| = 24 br
olduguna gore, orijinden gecen ve ABCD yamugunu
esit alanl iki bolgeye ayiran dogrunun egimi kactir?

A)6 B)S C)4 D)3 E)2

36.

r 25
\
Taban varigaplar r ve 2r olan, yikseklikleri esit, Usti acik,

silindir bigciminde, su dolu iki kap bir miktar egildiginde kap-
larda kalan sularin durumlari sekilde verilmistir.

Buna gore, kaplarda kalan sularin hacimleri orani kagtir?

1 1 3 4 5
A) — B) — c)= D)= Ej—
)2 )4 )8 )15 )16

Diger sayfaya geginiz.
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37.

38.

39.

Dik koordinat diizleminde,
(x=37+(y-57=34
cemberinin grafidi cizilip i¢ kismi boyaniyor.
Elde edilen c¢embersel bdlgenin, analitik diizlemin
1. bolgesinde kalan kisminin alani kac¢ birimkaredir?

A)17r + 30 B) 17x + 15
D) 34n - 16

C)24n + 17
E) 24r + 15

Dik koordinat diizleminde k = 0 olmak Uzere,
E_+!L:1
k 6

dogrusu, koordinat eksenlerini A ve B noktalarinda kesiyor.
C(9, 0) noktasi igin A(ﬁC) =33 br?

olduguna gore, k sayisinin alacagi dederler farkinin

mutlak degeri kagtir?
A) 22 B) 18 c) 11

D)9 E)0

“Ix cm

4 cm

22 cm

Dikdértgenler prizmasi bigiminde farkl boyutlardaki iki kutu
sekildeki gibi (st Uste konuldugunda olusan cismin en uzak
iki noktasi arasindaki uzakhk 41 cm olmaktadir.

Sekilde verilen uzunluk él¢iilerine gore, alttaki kutunun
yiiksekligi (x) kag cm'dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

O

40. Dik koordinat diizleminde [AB] dodru pargasi veriliyor.

A

y
A

0O~

(=3, 0)

C(0, 6)

|[AC| = 3|CB]
AB dogru pargasinin x ve y eksenlerine gére ayri ayri
simetrileri alindiginda elde edilen dogru parcalarin ug
noktalarinin ardisik olarak birlestiriimesiyle olusan
dortgensel bolgenin alani kag birimkaredir?

A) 24

B) 32

L3

C) 36

D) 48

E) 60

Ad Soyad : (

)
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Diger teste geginiz.




ICEBERG

— AYT

MAIE MATI

S @
. DENEMESi

kv{, AYT SINAVINA TAMAMEN UYGUNDUR

KOPARILABILIR FASIKUL




MATEMATIK TESTi -6

1. Bu testte, Matematik ile ilgili 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

EErE
'Eiﬂﬁ

OFB800E®

Ardisik G¢ dogdal sayinin toplami biciminde yazilabilen sayi-
lara "Uc¢li sayi” denir.

Buna gore,
. 87
111
. 131

sayilardan hangileri tiglii sayidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve Il

C)lvell
E)Ilvelll

n, 2'den biyik bir dogal sayl olmak Uzere,

K(n) = "n! sayisinin en biyik iki asal carpaninin toplami”
olarak tanimlaniyor.

K(n) = 42

olduguna gére, n'nin alabilecedi kag farkli deger vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

3.

i=-1ve z,, Z, karmasik sayilar olmak lizere,
Z, 2, =4 +3i

olduguna gére, z, - Z, carpimi asagidakilerden hangisidir?

A) 3 +4i B) 3 —4i C)—-4-3i
D)-3—4i E) 4 - 3i
A, B ve C kiimeleri icin,
A={ab)2a+b=10 abeZ}
B={a b):3a+2b=7 a,beZ
C={(a,b):a-b=2 a,beZz
seklinde tanimlaniyor.
(x,y)eAnB
(z,t) e AnC
olduguna gore,
z—y
X+t
ifadesinin degeri kagtir?
3 4 5 6
A) = B)— C)— D)— E)2
) 5 ) A ) 4 ) = )
Diger sayfaya geginiz.




C

5.

abc rakamlari farkl ti¢ basamakli bir dogal sayi olmak tizere,

—(abc) = "a, b ve c rakamlarinin yerleri degistirilerek yazila-
bilecek en blyulk G¢ basamakli sayi”

(abc)— ="a, b ve c rakamlarinin yerleri dedistirilerek yazila-
bilecek en kiclk U¢ basamakl say!"

olarak tanimlaniyor.
Ornek: —»(145) = 541
(217)—> =127

(abb)— > —(635)

esitsizligi saglandigina gore, a + b toplami en az kactir?

C)13 D) 15 E)17

Gergel sayllar kiimesinde tanimli
f(x) = x
gx)=x+2
h(x) = x°
fonksiyonlari veriliyor.
Buna gore,
. 0<a<1iginf(a)=h(a)ydr.
. —1<a<3i¢inh(a)=g(@)dr.
M.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

Her a gercel sayisi icin g(a) > f(a)'dir.

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll

D) 1l ve lll E) I 1l velll

7.

a, b ve ¢ birer tam sayi olmak Uzere,
e a+b+c=40
a, b ve cile ilgili asagidaki énermeler veriliyor.
p: "a sayisi 12'den fazladir."
q: "b sayisi 11'den azdir."
r: "a sayisi 4'ten fazladir."
(p'Ar)=>q'=0

olduguna gore, ¢ sayisi en az kactir?
A) 15 B) 16

C) 17 D) 18

En yiksek dereceli terimin katsayisi 1 ve sabit terimi si-
firdan farkli olan ikinci dereceden gergel katsayili bir P(x)
polinomunun iki farkli kdkiinden biri P(x + 1) polinomunun
(x + 3) ile béluminden kalana, dideri ise P(x) polinomunun
sabit terimine esittir.

Buna gore, P(4) dederi kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

Diger sayfaya geciniz.
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9.

10.

m bir gercel sayl ve m # —1 olmak Uzere,
(m+1)x*=2(m-4)x +m-6=0
ikinci dereceden denklemin gercel kdkleri x, ve x, dir.
Xo < 0<%y <%
esitsizlikleri saglandigina gore, m sayisinin alabilecegi
tam sayi degerlerinin toplami kacgtir?

A)2 B)3 C)6 D) 10 E) 14
X x'ten kiguk en blyik tam sayi olarak tanimlaniyor.
Ormnek: 42 =4
Buna gore,
1< log,(a—3) <h

esitsizligini saglayan kag farkli a tam sayisi vardir?

11-

a bir tam say1 olmak lizere,
x?—Bax+5=0

denkleminin kdklerinin aritmetik ortalamasi
x?—2ax+2a—1=0

denkleminin bir kékii olduguna gore, a dederi kactir?

A) -2 B) -1 C)1 D)2 E) 3

12. (2x +y)"ifadesinin x'in azalan kuvvetlerine gére aciiminda-

ki bastan 5. terim ile bastan 6. terimin katsayilan birbirine
esittir.

Buna goére, bu ac¢ilimdaki bastan 13. terimin katsayisi
kactir?
A) 356

B) 364 C) 382

D) 396 E) 412

Diger sayfaya geciniz.
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13.

14.

Asagida vy = f(x) paraboli ile y = g(x) dogrusunun grafigi
verilmistir.

y
A
y =4d(x)
% -
0 : % T
y = f(x)

Yukaridaki grafikte y = f(x) paraboll x eksenini 2 ve 8 apsisli
noktalarda kesmektedir. y = g(x) dogrusu, y = f(x) paraboli-
nln tepe noktasi ile parabolin y eksenini kestigi noktadan
gecmektedir.

Buna gore, y = g(x) dogrusunun x eksenini kestigi nok-
tanin apsisi kactir?

gy 12

A2
4 5

18 17
B) 3 2] e =5 gl
5 4

f(x) = ax® + bx + ¢
fonksiyonunun maksimum noktasi (3, 10) olduguna
gore,

y=3—-f(x-1)
fonksiyonunun minimum noktasinin koordinatlar top-
lami kagtir?
A)-3 B) -1 C)1

D)3 E)5

15. a,, a,, a;,

16.

..., @, ve by, by, by ..., b, iki farkl aritmetik dizi
olmak tizere, bu iki dizi kullanilarak

dizisi elde ediliyor.

c, dizisinin ilk {g terimi %, % ve % olduguna gore,
6. terimi kacgtir?
A)E B)E C)B D)% E 26
3 16 18 23 27
1, 1 A
log,2 logs2

olduguna gore,

log,60 -

log 4

ifadesinin A tiirlinden esiti asagidakilerden hangisidir?

A+1

Diger sayfaya geciniz.
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17. Asadida 14 birimkareden olusan bir sekil verilmistir.

A

Bos olan karelerin bazilar kirmizi renge boyanmak isteni-
yor. Sari boyall karelerin i¢cinde bulunan say! o sari kare ile
kenarlari ve kdseleri ortak olan kirmizi boyall karelerin sayi-
sini gostermektedir.

Buna gore, A ve B harflerinin bulundugu karelerin kirmi-
zI renge boyanma olasiligi kagtir?

A2
41

B, 22
205

A,
205

4
41

19
205

18. Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi ve y = g(x) fonksiyo-

nunun kurali verilmistir.

4x -1,
3x+1,

x<2
X) =
o) { X>2
Buna gore,

| Iin}(fog)(x) =2

Il. lim (gogof)(x) = -37
x—=>2

. lim (fofog)(x) = -2
x—2

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)l velll E) I 1l velll

@

19. f gercel sayilarda tanimli ve surekli bir fonksiyondur.
[x—b|=za

{ X —c,
2456
olduguna goére, b - d + a + ¢ ifadesinin degeri kagtir?

f(x)

dx,

A) 18 B) 19 C)20 D) 21 E) 22
20. a bir tam say1 olmak lzere,
2
f(x) = 2x“ +a
2x + 1

fonksiyonu veriliyor.

f(x)=0
denkleminin kokleri x,; ve x, dir.

2% =X, =7
olduguna goére, a degeri kactir?
A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16

Diger sayfaya geciniz.
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21. Asagida gercel sayilarda taniml f fonksiyonunun grafigi ve-

rilmistir.
Y
A
\ m+2
2
3 o 3 S
y = f(x)
/o n-—1

y = [f(x)| fonksiyonunun sadece x = k noktasindan tirevi
yoktur.
Buna gore, m + n + f(2k) dederi kagtir?

A)-3 B) -1 C) 1 D)3 E)5

22. Asagida tclnci dereceden y = f(x) polinom fonksiyonunun

grafigi verilmistir.

» <

Buna gore,
(x) = 0 ve [F*(x)] <0

esitsizligini saglayan kag farkli x tam sayi degeri vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

©

23. Asagida varigapl 6 birim olan cember igine, bir kdsesi cem-
berin merkezinde diger iki kdsesi ¢ember (zerinde olacak
sekilde tGcgenler ciziliyor.

Bu sekilde elde edilebilecek herhangi bir Gigcgenin alani S'dir.

Buna gore, S'nin en genis deder araligi asagidakilerden

hangisidir?
A)0<S<3 B)0<S5<6 C)0<S<12
D)0<S<18 E)0<S<18/2

InGC) + In(x?) + |n(1)
24. f __ Xdx
x® - In(3Vx)
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A)£+c B)£+c C)__2+c
Xs )(4 X4

D)%ﬂ: E)%+c

5)x3 + ...+ 1|dx

5 ﬂxa(j)xu ;

-2
integralinin degeri kagtir?

21
A) = B) 11
)2 )

Diger sayfaya geciniz.
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26. Dik koordinat dlizleminde f, g ve h fonksiyonlarinin grafikleri
asagida gdsterilmistir.

y
A

Sekilde gésterilen boyall S, S,, §; ve §, bdlgelerinin alan-

lari sirasiyla 2, 5, 7 ve 8 birimkaredir.

Buna gore,
f (h(x) — g(x))dx + f (f(x) — h(x))dx

integralinin degeri kagtir?

A)7 B)9 C) 11 D) 13 E) 15

27. Dik koordinat dizleminde, f fonksiyonunun tiirevi olan f'
fonksiyonunun grafiginin [0, 15] kapal araligindaki gériini-
mu verilmistir. f fonksiyonunun tirevinin grafigi ile x-ekseni
arasinda kalan bdlgelerin alanlari asadidaki sekilde gdste-
rilmistir.

f(0) =3

olduguna gore, [0, 15] aralidinda f fonksiyonunun kag
farkh koku vardir?

A) 1 B) 2 Ci3 D) 4 E)5

©

28. X = cos20° + cos70°
y =sin15° + sin75°
z = cos30° + cosB0°

olduguna gore; x, y ve z i¢in asagidakilerden hangisi
dogrudur?
A)x<y<z B)y<x<z

Dyz<x<y E)yx<z=<y

Cly<z<x

29. Asagida birer kenarlari ¢akisik olan ABC, ACD ve ABE dik
Uggenleri verilmistir.

A
4D

EQ B

L]
B C

m(EAB) = m(BAC) = m(CAD) =

olduguna gére, ACD liggeninin alaninin ABE iiggeninin
alanina oraninin « tiiriinden esiti asagidakilerden hangi-

sidir?
gy e By C) tan’a
coso. C052G.
D) £y
cot3a COS4D(

Diger sayfaya geciniz.
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30.

31.

\|"‘

CcOosX + cosy =

f
v

w

sinx + siny =

)

olduguna gdre, cos(x — y) ifadesinin degeri kactir?

_7 B) _2 C)_l D)_i E)_l

A)——
20 5 20 10 4

x € (0, 2n) olmak lzere,

COSX
tanx — =2

1 —sinx

esitligini saglayan x deg@erleri x, ve x, dir.
X, > X, olduguna gére,
tanx, - sinx,

carpiminin degeri kagtir?

A=

N | w
2
|

bl
|

&
|

Ay
| w

32. D FX ¢
{ R
-] [ ]
G1 G2
ol
A E B

2|AD| = 4|EB| = |AE| = 16 br
ABCD dikddrtgeni bicimindeki karton FE boyunca kesile-
rek olusan parcalar sekildeki gibi boyaniyor. Daha sonra bu
parcalar E noktasi etrafinda, gésterilen oklar yéniinde 90°
déndurilayor.

Dikdortgenlerin agirhk merkezleri G, ve G, olduguna
gére, dénme esnasinda G, ve G, noktalarinin aldiklari
yollarin toplami ka¢ br'dir?

A) 3v57 B) 4+/5n C) 6v5x
D) 8v2n E) 12+2x

33.

m(FK) = m(DL) = 120°

m(BE) = 40°
Sekilde verilen O merkezli cemberlerde verilenlere gore
CF yayinin olgiisii kac derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

Diger sayfaya geciniz.
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34. y
A
e 4 d2
D 3
» X
=)
A B
d

1

Dik koordinat diizleminde verilen ABCD dikdértgeninin A ve
D késeleri sirasiylad,: y = —-gx ved, y= %x dogrulan tze-

rinde ve DC kenari x eksenine paraleldir.

C késesinin koordinatlari C(10, 4) olduguna gobre
A(ABCD) kag br? dir?

A) 26 B) 30 C) 44 D) 52 E) 56

35. Dik koordinat dizleminde y eksenini 3 noktasinda kesen ve
egimi sifir olan d dogrusu Gzerinde orijine uzaklhig! 5 br olan
bir A noktasi aliniyor.

Yine d dodrusu Uzerinde olup A noktasina uzaklidi 5 br olan
bir B noktasi aliniyor.

Buna gore, B noktasinin orijine uzakliginin alabilecegi
farkh degerlerin toplami kagtir?
A) V10

B) 3V10 C)4v10

D) 3v5 E) 45

D

36. Dik koordinat dizleminde birer kenari Ox-ekseni lzerinde
olan ABC eskenar liggeni ve DEFK dikddrtgeni verilmigtir.

y
A

A(-2, 0), B(-14, 0), K(6, —8+3), E(12, 0)
ABC eskenar tcgeni, A noktasi etrafinda 180° dénduruli-
yor. DEFK dikdértgeninin x eksenine gore simetrigi aliniyor.

Yapilan doniisiimler sonucunda elde edilen sekillerin
birlesim bodlgesinin alani kag br? dir?

A) 483 B) 563 C) 643
D) 76V3 E) 803
37. y
A
E
X
0 A

A(12, 0), B(0, 16)
Dik koordinat diizleminde orijinden, A ve B noktalarindan
gecen bir cember verilmistir.

Cembere ve Oy-eksenine tedet olan en biiyiik gemberin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) (x—6)7+(y—8)*=36
B) (x—8)°+(y—8)° =64
C) (x—6)?+(y—6)*=36
D) (x—6)°+(y—8)*=48
E) (x~8)*+(y-6)°=64
Diger sayfaya geginiz.
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38. dix—ay+b=0ve
dy-ax — 12y +4/3=0
dogrulan birbiriyle cakisiktir.

Buna gére, b sayisinin alacagi degerlerin ¢carpimi kagtir?

A)-4 B) -2 C)0 D)2 E)4

39.

4] -

Sekil 1 Sekil 1l

Sekil I'de dik prizma bicimindeki tahta blok verilmistir. Bu
cismin tabanindan y br yiikseklikten gecen ve tabana para-
lel bir dizlemin Gst kismi yontularak Sekil ll'deki cisim elde
ediliyor. Cisimlerin toplam yikseklikleri aynidir.

ik cismin hacmi V,, ikinci cismin hacmi V, olmak iizere,

e £ i olduguna goére = orani kagtir?
v, y

4 3 3 5
A3 B)~ C) ¢ D)% E)1

D

]
A B e

|AB| = |BC], |AK| = 13 cm

[AD] L [AC], |AD] =10 cm
Yukaridaki diizenek, su dolu bir dik koni ve bos bir silindir-
den olusmustur. Koni K noktasindan delinip suyun silindire

akmasi saglaniyor.

Su akisi durdugunda silindirde olusan suyun yiiksekligi

kag cm'dir?

A) z B) d C) L D) 1 E) 2
5 8 10 15 18

Ad Soyad : (

)

(1OOOO0
:00000
L 010/010]6,
40010106,
101001016,
sQOOOO
OO0
10]0]60]6,
sWOOOO
OO0
nOEOOOO
K10/016]0]6)
L06]6]0]6)
»OOOO0O

010]6]0]6)

18OOOOO
TOOO0O
LI00]0]0]6,
nOOOOO
200000
21010]0]0]6,
200000
200000
2OOO00O
=10]0]0]0]6,
L10/0/0]0]6
7OQOO0Q0
210/010]0]0,
1 0l0]0]0]6,

2OOOOO

100000
2OQOO000O
1010]610]0)]
#OQOOOO
sOOOQ0O
e 010]0]0]6)
7OEOOQO
#OOOQ0
»OOOCO
©«OOOOO
“OOOOO
2OOO00
L10/0]6]6]6)
i 0l010]0]6)
sSOOOO0

optikNo . OQOOOO0O @00
4548 0000000000 )

B

Diger teste geginiz.




ICEBERG

— AYT

MAIE MATI

S =
. DENEMESi

kv{, AYT SINAVINA TAMAMEN UYGUNDUR

KOPARILABILIR FASIKUL




MATEMATIK TESTI - 11

1. Bu testte, Matematik ile ilgili 40 soru vardir. _El'ﬂ'-El
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz. Tt
056B042
1. Ardisik doért ¢ift dodal sayinin carpimi seklinde yazilabilen 3. X, yve zgercel sayllardir.
sayilara "Char Ardisik Say!" denir. o lyl=y
Ornedin: o z>y
384=2-4-6-8 e y.X>Z-X
oldugundan 384 Char ardisik sayidir. olduguna gore,
Bir X Char ardisik sayisindan kiclk, en buytk Char ardisik X—y| = || +|z=x| +]y—z|
say Vel ifadesinin sonucu asagidakilerden hangisidir?
X
v =2
A)2x -y B) 2y —x C)x—y+z
olduguna gére, Y sayisinin rakamlan toplami kagtir? D)2z -x E)2y-z
A)10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18
2. ABCD Kkaresinin kdselerinde bulunan A, B, C ve D harfleri
bagh olduklari kenarlar tizerindeki sayilarin carpimina esittir.
A o B
NS
®
4. m ve n pozitif sayilari i¢in,
® i
@) m| =m'+n"
) seklinde tanimlaniyor.
D “ 0 a
= 2%
k, I, m, n ve p birbirinden farkh asal sayilar oclduguna
gore, A-B - C - D garpimini bélen kac tam sayi vardir? olduguna goére, a degeri kactir?
A) 54 B) 81 C) 162 D) 243 E) 486 A)4 B)8 C) 16 D) 32 E) 64
Diger sayfaya geginiz.
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5.

p: x gercel sayisi 10'dan kugik bir sayidir.

q:|x+1<8

r x% < 169
onermeleri veriliyor.

p=(r'aqg)=0
olduguna gore, x dederi icin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) xe(-9, 7]
C) xe(-13, 13)

B) x<[10, 13)
D) xe(13, =)
E) xe(-9, 13)

a bir gercel sayi olmak Uzere,
x*—ax+6=0
denkleminin kékleri x, ve x, dir.
X*—(a+1)x+2a+7=0
denkleminin kékleri 2ax, ve 2ax, olduguna gére, a dege-
ri kagtir?

Cj=

1
- D E) 1
5 5 ) )

il
2

K={1,2,34,586, .., n}
kiimesinin iki alt kiimesi olan A ve B kiimeleri igin,
» AnB={2 5 6}
e AUB=K
esitlikleri veriliyor.

A kiimesindeki elemanlarin toplami x, B kiimesindeki ele-
manlarin toplami y'dir.

X +y = 203 olduguna gore, n kactir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 19

Dik koordinat diizleminde [0, 10] araliinda tanimh bir f
fonksiyonunun grafigi asagida verilmistir.

Buna gdre,
fof(x) = f(x)

esitligini saglayan kag farkh x degeri vardir?

A)O B)1 C)2 D)3

Diger sayfaya geciniz.
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9. Gergel katsayili ve dérdiincli dereceden bir P(x) polinomu
her x gercel sayisi igin,
P(x) = x
esitsizligini saglamaktadir.
P(1)=1
P@3)=3
P(0)=18
olduguna gore, P(4) degeri kagtir?

A) 22 B) 23 C)24 D) 25 E) 26

10. Dik koordinat diizleminde y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlari-
nin grafikleri verilmistir.

y
A

4x -5, gx)—f(x)<0
3x+1, gx)—f(x)>0
olduguna goére, h(3) + h(7) toplaminin degeri kagtir?

mm:{

A)29 B) 31 C) 33 D) 35 E) 37

1. (@) =3"+1
dizisinin ardisik terimlerinin farklarinin mutlak degerleri bir

(b,,) dizisini olusturmaktadir.

Buna gbre, (b)) dizisinin 6. terimi kactir?

A)3° B)2.3° c)3® D)2.3% E)37

12. Asagida es dikddrtgenlerden olusan sekil verilmistir.

K
T L

K noktasinin zemine olan uzakhgi log,432 birim, L nokta-
sinin zemine olan uzakligi log,216 birim olduguna gore,
dikdortgenlerden bir tanesinin gevresi kag birimdir?

A) 3 +log,2
C) 6 + 4log,2

B) 4 + log;2
D) 3 + 2log,2
E) 8 + 2log,2

Diger sayfaya geginiz.
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13.

14.

Sayi dogrusunun baslangi¢c noktasinda bulunan bir ¢ekir-
genin sada ve sola dogru hareketi ile ilgili olarak asagidaki
bilgiler veriliyor.

s Cekirge bir dakikada % olasilikla 2 birim saga dogru zip-

lamaktadir.

s (Cekirge bir dakikada % olasilikla 1 birim saga dogru zip-

lamaktadir.

e Cekirge bir dakikada % olasilikla 2 birim sola dogru zip-

lamaktadir.

Buna gore, cekirgenin 4 dakika sonra baslangic nokta-
sina 2 birim uzaklikta olma olasihgi kagtir?

£ 24

0) 28
125

a5 72
625

B) >4
625

PN s
625

625

Dik koordinat diizleminde f, g ve h fonksiyonlarinin grafikleri
verilmistir.

y
A
g(X)
f(x)
/—5 — 4 7\ o
h(x)

xe[-5, 7] olmak iizere,

f(x)-g(x) <0

h(x)-g(x)>0
esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) (0, 4) B) (-1, 4)

D) (-5, -1)

C) (-1, 0)
E)(-5,-1)u (0, 7)

©

15.

16.

03 + 2xy)"

acilimindaki terimlerinden biri a - x"' . y? olduguna gére,
a + n toplami kactir?

A) 40 B) 42 C)43

Ali,
log,(2x + 1)> = 4
denklemini ¢cézerken sirasiyla asagida belirtilen adimlari iz-
liyor.
I logy(2x+1)*=4
Il 2-logy(2x+1)=4
Il logy(2x + 1) =2
V. 2x+1=9
V. x=4
Buna gore, Ali denklemi ¢ozerken ilk olarak kaginci
adimda hata yapmistir?

A)l B) II cy il D) IV E)V

Diger sayfaya geginiz.
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17. Parabolik bir edri bicimindeki bir kaykay pistinde K noktasin- 19. f(x) dogrusal fonksiyon olmak lizere,
da bulunan bir kisi kaykay! ile gésteri yapacaktir. f(2x : f(x)) =8x2 +4x + 1
f'(x) > 0
olduguna gbre,
f'(5) + (5)

toplaminin degeri kactir?

A)13 B) 14 C)15 D) 16 E)17
[KA) L [AB]
[MB] L [AB]
ILB[ = |MB|
[AK] =16 m
[AL| =8 m

olarak veriliyor.

K noktasindan harekete ge¢en bu kisi M noktasina kadar
ulasip geri dénlyor.

Buna goére, |MB| = x kac metredir?

A) 4 B)6 C)8 D) 10 E) 12

20. Dik koordinat duzleminde f(x) parabolinin grafigi gosteril-

mistir.
y
A
y =f(x)
» X
18. f (3, @) — R olmak Uzere,
bir f fonksiyonu
f(x) =2In(x* — 9) - 3In(x — 3) + In(x’ - 27)
bigiminde tanimlaniyor.
Buna gore,
Buna gore,
jim &) ; ;
x>3 27 If'2a - 1)| = |f'(17)|
limitinin degeri kagtir? esitligini saglayan a dedgerlerinin toplami kactir?
A)18 B) 27 C) 36 D) 54 E) 81 A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

@ Diger sayfaya geginiz.
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21.

22.

Gergel sayllar kiimesi Uizerinde f fonksiyonu

3
—2x+ 1
ﬂx):{ xomexm
3x-1,

x=1

X <1

biciminde tanimlaniyor.

n bir gergel sayi1 olmak iizere,
9(x) = [2-(x) + n|

fonksiyonu gergel sayilar kiimesi lizerinde siirekli oldu-

guna gore, n degeri kagtir?

A)-3 B) -2 C)2

D) 3 E)4

a, b sifirdan farkli birer gercel sayi ve |a| > |b| olmak GUzere,
gercel sayilar kiimesi Uzerinde taniml bir f fonksiyonunun
tiirevi olan f' fonksiyonunun grafigi dik koordinat dizleminde
verilmistir.

f'(x)

-a O b

Buna gore, f fonksiyonuyla ilgili olarak,
I.  Artan fonksiyondur.

Il. f(0) > f(b) > f(-a)

. f(a) > f(b) > f(0)

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll

D)l ve lll E)L ITvelll

23.

24.

25.

Analitik dizlemde

2x+1

X2+ 2
egrisinin yerel maksimum noktasindan ve orijinden gecen
dogru,

y=x"—2x+m
paraboliine tegettir.

Buna gore, m degeri kagtir?

9 7 3 5
A B)2 C) D) E)~

Gergel sayllar kimesi Uzerinde tanimli olan f fonksiyonu,
her x gercel sayisi icin,

f(x) = f(x — 6)

esitligini saglamaktadir.
2
f f(2x + 3)dx =5
N
olduguna gore,
19

[ f(x)dx

1
integralinin degeri kagtir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
g(x):‘ff%x3+-1)-x2dx
olmak uzere,
f(2)=6
f-7)=12
g(1)=3
olduguna gore, g(-2) degeri kactir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Diger sayfaya geciniz.
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26. Gercel sayilar kiimesinde tanimli ve surekli bir f fonksiyo-
nunun birinci tirevi olan f' fonksiyonun grafigi asagidaki dik
koordinat diizleminde verilmistir.

y
A
4f-g
0 _
2 s
Y I S

y = f(x) fonksiyonunun yerel minimum degeri -3 oldugu-
na gore,
f(2) + f(5) — f(3)

ifadesinin degeri kagtir?

A) -5 B)-3 C) -1 D) 1 E)3

27. m pozitif gercel sayi olmak Uzere, dik koordinat dlizleminde
y =mx + 2 dodrusu ile y = f(x) fonksiyonunun grafikleri veril-
mistir.

¥
A

Of 1 8

Sekildeki yesil bélgenin alani, pembe bélgenin alanindan 3

birimkare fazladir.
2
J X2 dx = 6
1
olduguna gore, m degeri kagtir?

d B)g C)1 D)

A) —
9 9 3

E)

© [ &

28. 3. bdlgede pozitif yonll U¢ acinin dlclleri sirasiyla x, y ve z
olmak Uzere,

tanx = E
4
siny = —1
3

1
CcoSZ = ——
V2
esitlikleri veriliyor.
Buna gdre, asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
C)x<y<z

A)y<z<x B)y<x<z

D)x<z<y E)z<x=y

29. Asagida O merkezli birim cember ve y = 1 dogrusunun gra-
figi verilmistir.

y
A
D E g
p
X
c o) A >X
B
m(DOE) = x
m(OEB) = y

Buna gore, tany dederinin tanx tiiriinden esiti asagida-
kilerden hangisidir?

tanx
2 —tanx

B) cot’x C) tan®x

Diger sayfaya geciniz.




30.

Yukarida kdseleri cember Uzerinde olan ABC ve DEF lc¢ge-
ni verilmistir.

m(BAC) = 30°

m(DFE) = 45°

|DE| = 62

Buna gore, |BC| = x kag¢ birimdir?

A) 4 B)3v2 C)6 D) 6v2 E)12

31. Asagidaki dik koordinat diizleminde y = sin2x ve y = cos3x
fonksiyonunun grafikleri verilmistir.
y
A
1k : — y = sin2x
N | o=
E\ 3 o
O/l x \ = R
A} A
y = cos3X
Buna gore, x, + x, toplami kactir?
A) 2 B)n C) I D) . E) 3
6 6 3 2

32.

33.

Zemin
Cember bicimindeki bir cisim, sekilde gérildigi gibi zemine
ve yan duvara temas edecek bicimde konumlandiriimistir.
Cember lizerindeki bir noktanin zemine uzakhidi 2 br,

yan duvara uzakhgi 1 br olduguna goére, gemberin yari-
capinin alabilecegi degerlerin toplami kag birimdir?

A)6 B)5 C)4,5 D)4 E)3
K y
KB KD A
B D » X
(-2, 0) |O
GB GD
&

Dik koordinat diizleminde (-2, 0) noktasindan harekete bas-
layan bir karinca, énce kuzeybati yéninde bir miktar ilerle-
dikten sonra saat yoninde 90° donerek kuzeydogu ydnin-
de bir miktar daha ilerliyor.

Buna gore, bu karinca hareketi boyunca asagidaki nok-
talarin hangisinden kesinlikle gecmez?

A) (2, 5) C)

B) (3, 5) 3 3)

22

D) (% 6) E) (5, 6)

Diger sayfaya geciniz.




34.

35.

4

Sekilde, O merkezli dairenin icine, uzun kenarlari [AB] capi-
na dik olacak sekilde dikdértgenler yerlestirilmistir.

Verilen uzunluklar cm cinsinden olduguna gore, daire-
nin icinde boyali olmayan alanlarin toplami kag cm? dir?
(m=3aliniz.)
A) 324

B) 312 C) 288

D) 272 E) 263

Bir ABC l¢cgeni dik koordinat diizlemine tasindiginda kése-

lerin koordinatlari A(—%, 9), B(-2, 4) ve C(% 7| olmaktadir.

Buna gore, ABC licgeninin B kosesinden gizilen kenaror-
tay dogrusunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)y=3x+5
C)y=2x-8

B)y=4x+12
D)y=2x+6
E)y=4x+9

36.

37.

P <
o

[AD] L Ox
Dik koordinat diizleminde
diy=2x,dyy=xved; 2y =x
dogrular cizilmistir.

B, C ve D noktalannin ordinatlari toplami 21 olduguna
gore,

A(ODC) - A(CBC)

kag br? dir?
A) 15 B) 12 c)10 D)9 E) 8
y
B ~> A
A |O X
A(=2, 0)
B(-n, k)

Dik koordinat diizleminde verilen [AB] dogru parcasi, A nok-
tasi etrafinda saat yénunde 120° déndirildtginde B nokta-
sinin yeni konumunun koordinatlari B'(n + 2, 0) olmaktadir.

Buna gore, n degeri kagtir?

A) 12 B) 10 C)8 D)6 E)4

Diger sayfaya geginiz.




38.

39.

Dik koordinat diizleminde denklemleri
(x+872+y*=9ve (x—12)% +y* = 81

olan cemberler ve bu gcemberlere sirasiyla A ve B noktala-

rinda teget olan d dogrusu ¢izilmistir.

Buna gore, d dogrusunun denklemi asadidakilerden
hangisidir?

A)3x—4y+12=0 B)2x—3y +6=0

C)3x—4y+9=0 D)4x—3y+12=0
E)4x—-3y+9=0

/i

/

Sekil Il

24 cm

Sekil |
Sekil I'de verilen, taban yaricapi 6 br, ylksekligi 24 br olan
dik silindir bicimindeki Gstl acgik kap su ile doludur.

Kap, Sekil [I'deki gibi yer dizlemi ile .° lik agl yapacak sekil-
de egiliyor.

Buna goére,

I. «=60°olursa dokilen suyun hacmi 72+3 © br® olur.
II. o =45°olursa x= 12 br olur.

lll. @ = 30° olursa suyun yarisi dékilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1l B)lvell
D)l ve lll

C) I ve Il
E)I, Il ve lll

N,

14 cm

P

Sekil |

Sekil Il

Sekil I'de verilen G¢cgen dik prizma bicimindeki kap, tcgen

olan yuzlerinden birinin Gzerine gelecek bicimde diz bir ze-

mine yerlestirildiginde suyun yiiksekligi 14 cm olmaktadir.

Ayni kap, Sekil Il'deki gibi dikdértgen yizlerinden bi-
IAD|

rinin lGzerine gelecek bicimde yerlestirilirse OB orani

kag olur?

9
A) =
)7

7
B)—
)9

3
c)=
)4

D)3

E)2
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Diger teste geginiz.

O
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